

СОГЛАШЕНИЕ об участии в онлайн-программе «Вдох-Выдох»

Я внимательно прочитал(а) описание онлайн-программы Екатерины Сокальской «Вдох-Выдох» (далее – **Программа, Курс**) и понимаю, что видеоматериалы с Екатериной Сокальской предоставляются в закрытом канале на платформе Telegram. Я осознаю, что Онлайн-встречи и живые встречи с Екатериной Сокальской не входят в Программу.

Я подтверждаю, что мое участие в Программе является добровольным, условия и правила участия в Программе мне полностью понятны, и я не имею противопоказаний к прохождению Программы: мне более 18 лет; у меня не наблюдалось и не наблюдается психических заболеваний и пограничных расстройств; я не состою на учете у психиатра (в ПНД); у меня нет наркотической и алкогольной зависимости; я не принимаю какие-либо препараты, оказывающие влияние на психику.

Я осознаю, что Программа не является курсом лечения; не может заменить индивидуальную психотерапию; домашние задания и упражнения носят рекомендательный характер.

Я полностью отвечаю за свое физическое, психическое и эмоциональное состояние в ходе Программы и после нее, и понимаю, что Сокальская Екатерина Александровна не несет ответственности за мое здоровье и мои состояния. При признаках недомогания или какой-либо проблеме со здоровьем я сам(а) принимаю решение об обращении к нужному специалисту.

Я проинформирован(а) о том, что в ходе прохождения Программы не рекомендовано принимать кардинальные жизненные решения и беру на себя последствия всех моих действий и бездействий.

Я понимаю, что организаторы оставляют за собой право отказать в участии, а также принять решение об окончании Программы для любого участника на любом этапе прохождения Программы без объяснения причин, если с точки зрения организаторов нарушаются этические нормы или есть угроза негативных последствий для самого участника или других участников. Участник покидает закрытый канал и закрытую группу в Telegram, доступ к опубликованным материалам не сохраняется, денежные средства не возвращаются. Отсутствие оплаты в установленные организаторами сроки также ведет к остановке участия в Программе.

Я осведомлен(а) и принимаю, что в рамках Программы категорически запрещена реклама собственных услуг (любых), услуг третьих лиц (любых), проведение участниками несогласованных с руководством Программы платных зоом-встреч, практик, групп, расстановочных работ и иной психологической и психотерапевтической помощи.

Я обязуюсь следовать законодательству Российской Федерации и без разрешения автора не буду копировать, скачивать, записывать с экрана или каким-либо другим способом использовать видеоматериалы, опубликованные в Закрытой группе и Закрытом канале Программы в Telegram и предоставленные в личном кабинете сайта Екатерины Сокальской (<https://sokalskaya.ru>, <https://lk.sokalskaya.ru>). Я осознаю, что данные видеоматериалы являются частной собственностью и охраняются законом о защите авторского права, при выявлении вышеперечисленных нарушений готов(а) нести ответственность, предусмотренную статьей 146 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Я осведомлен(а), что ИП Сокальская Е.А. не является официальным образовательным учреждением (таким, как институт, университет и прочее), поэтому получить налоговый вычет за участие в Программе не является возможным. Участие в Программе не предполагает получение сертификата или какого-либо иного документа.

Я проинформирован и согласен с тем, что оплата производится за участие в Программе, а не за представленный информационный контент.

Взвесив свои финансовые возможности и понимая, что количество мест ограничено, я принимаю решение участвовать и хочу забронировать себе место, сделав оплату в размере 3000 рублей за Блок №1. Я осведомлен(а), что данный платеж является невозвратным и с момента начала Программы засчитывается оплатой за Блок №1. Я рассчитываю свои силы и готов(а) участвовать в Программе Екатерины Сокальской «Вдох-Выдох» на вышеперечисленных условиях.